# THAMA YAARPHUK

оргая ГН и РК ВК П(б), гороовета и Райсовета депутатов трудящихся г. Торжон

No 70 (3603)

Воскресенье 18 июхя 1944 г.

Цена 20 кол.

Колхозники нашей области выступили инициаторами Всесоюзного социалистического соревнования за высокий урожай. За нашей работой следит вся страна. Настойчиво продолжать борьбу за урожай, содержать посевы в чистоте, готовиться к уборке.

колхозы Юрьевского, Гарского, Дубровского сельсоветов начали массовый сенокос. В колхозах Гарского сельсовета уже скошено около 100 гектаров естественных сенокосов

Равняйтесь на передовиков. Заготовим больше кормов для общественного животноводства

#### Шире распространять опыт передовиков сельского хозяиства

вчера состоядось распорацию состоядось распорацию в состоящими передовиков состоящими передовиков социалистического социалистического

веред колхозами задачи.

Весной колхозное крестьяно променло новые примеры вроического труда. Несмотря а трудности, колхозы района довели сев льна, зерновых в учине агротехнические сроки, захозники и колхозницы поради новые образиы высокой одзводительности труда. Весьма в деревне широко было заверную помощь фронту. Почетное место в этом соревновним заняли мастера социаметное место в этом соревнонии заняли мастера социадетического сельского хозяйва. Колхозница артели «Нова путь» Нина Караванова
пахивала ежедневно около
ектара, колхозница Винограва из этой же артели пахала
в 0,80 гектара. Эти показакай не пришли случайно. Они
пъ результат высокого стили
оботи мастеров социалисти декого земледелия.
В текущем голу в шеренгу

втехущем году в меренгу редовиков встали трактористы С. Думановская тракторная ригада (бригадир тов. Козлов), полнила весенний илан почна вобращений практорист на 300 прои. Тракторист денинской МТС тов. Каланда ревынской м 10-тов, Каланда ревынолныл весеннее задание гри раза. Почти две весен-х нормы дал тракторист ой станции тов. Катушонок, кокую производительность уда трактористы наших стан-й сочетали с борьбой за

район- | экономию горючего. Только по вчера состоялость ранов-е совещание передовиков деского хозийства. Армия стеров социалистического изеделия подвела итоги ве-диего сева, обсудила стоящие ред колхозами задачи. вспахать 60,9 гектара, хорощо работали весной трактористы Загорской МТС (директор тов, Балобонов). Эта станция илан весенних тракторных работ выполнила почти на 200 про-

С мыслью о Родине, о ее свободе и независимости передовые люди колхозного села ежедневио совершают беспримерные цодвиги в борьбе хлеб для страны и фронта. Растёт армия передовиков сельекого хозийства. Возрастает значение их опыта для оорьбы за дальнейший подъём общест-венного земледелия. Методы работы передовиков-испытанные агротехнические методы. Вот почему важно, чтобы они стали достоянием каждого кол-хоза, колхозника и колхозницы. Кропотливая организаторская Как работа, изучение и пропаганда дето передовых агротехнических приёмов, повседневиза помощь их носителям— вот что требуется от местных партийных и советских руководителей.

Перед колхозным крестьян-Перед колхозным крестьянством стоят большие задачи по выращиванию высокого военного урожая. Нет сомнения, что широко применяя и распространия опыт передовиков, колхозное крестьянство решит все эти задачи так, как это требуют фронт и страна.

#### Званят косы на лугах

фовекого сельсовета было фовекого сельсовета было фоко развернуто социалисти-ское соревнование. Артель-режок в этом замечательжении заметатель-жении закила первое Колхоз закончил весен-вет вет вет вет по дубровскому сельсо-

Весной между колхозами луга. В первый день было выкошено 2,27 гектара. Все роко развернуто социалисти- колхозники выполнили нормы.

Заготовить в короткие сроки больше кормов для общественного скота и коров личного пользования, сдать досрочно лучшее сено государству—такие обязательства взяли на

Следуя примеру передовика, приступил к сеноуборке и кол-хоз «Молодое Брячково».

н. гудкова.



#### В СУКРОМЛЕ НЕ СПЕШАТ

Пустуют ямы, траншен и другие силосные сооружения в колхозах «Парижская комму-на» и «Красная поляна». Председатели названных колхозов Филиппов и Степанов решили отложить раннее силосо-

вание до «лучших» времён. Медленно идет силосование и в остальных колхозах сельсовета. Артели «2 райсъезд колхозов», «3-я большевистская весна» и «8-е Марта», все вместе взятые, заложили только 125 тонн силоса.

Эти факты достаточно ясно показывают, что здесь не чувствуют ответственности за судьбы общественного живот-новодства. Сельсовет (председатель Ильина) мало что лал, чтобы выправить положе ние и привести нерадивых к порядку. Наоборот сельиспол-ком более склонен к тому, чтобы изыскать какие-то «осо бые» причины. Секретарь сель-совета Шохина, папример, рассовета нюхина, например, рас-суждает: «Еще травы не выросли, нечего силосовать». Как будго в Сукромле дето приходит в другие сро-ки, чем скажем, в Дубров-ском сельсовете, где не только ведут силосование, но и раз-вернули массовый сенокос. В колхозах не чувствуется срганизаторской работы сельсовета. О славном почине комсомоль-цев артели имени Калинина, Кимрского района, никто не потрудился рассказать колхозной молодёжи. Звенья на силосовании не созданы, колхозы не вступили в фронтовой де-кадник по силосованию.

#### Девушки, пишите фронтовикам

девушки торжка.

У меня в подразделении есть два воина гвардейца, у которых нет родных и близких которых нет родных и олизких. А как хочетси получить весточку с родных мест, поговорить в письме о многом, хорошем, узнать, как работает героический тыл. Бойды просили меня перез местную газету обратиться к вам, девушки Торжка, с призывом—пишите фронтови

Называю фамилии гвардейцев-орденоносцев. Вот они: Василий Михайлович Володин, Василий Васильевич Николаенков. Ин-

пите им по адресу:
Полеван почта 62974—Б.
Они ждут от вас писем.
Гвардии старший лейтенант
МИ"АЙЛОВ.
Полеван почта 62974—Б

### ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 15 июня

на карельском перешейке войска ленинградского

На КАРЕЛЬСКОМ перешейке войска ЛЕНИНГРАДСКОГО фронта, продолжая развивать наступление, прорвали в райоме МУСТАМЯКИ-КУТЕРСЕЛЬКЯ вторую сильно укреплённую долговременную оборонительную полосу финнов. В течение 15 июня войска фронта овладели сильно укреплёнными опорными пунктами обороны противника МУСТАМЯКИ, КАННЕЛЯРВИ. СЮКИЯЛЯ, НЕУВОЛА, ВАММЕЛЯРВИ, РАСВАТТУ, МЯТСЯКЮЛЯ, ЛАУТАРАНТА, форт ИНО, ИНОНКЮЛЯ, МАРТ-ТИЛАНМЯКИ, ХИЕККАНИЕМИ, СИРКИЯНСАРИ, ЛЕПИЯСЕН-МЯКИ, ТРОИЦКОЕ, РИСТОЛОВО, МАЛОЕ КАЙДАЛОВО и железнодорожными станциями МУСТАМЯКИ и ИНО.

В итоге шестидневных наступательных боёв войска ЛЕНИНГРАДСКОГО фронта прорвали две сильно укреплённые долговременные оборонительные полосы финнов, продвинулись вперёд до 40 километров, расширив прорыв до 75 километров по фронту. В ходе прорыва первой и второй оборонительных полос противника войсками фронта уничтожено и захвачено более 500 долговременных оборонительных сооружений, преодолены три мощные полосы противотанковых и противопехотных заграждений (эскапы, рвы, надолбы) и глубоко эшелонированные минные поля. Только в трёх узлах сопротивления второй оборонительной полосы противника Мустамяки-Кутерселькя-Саха-туля захвачено более 50 железо-бетонных и земляных артиллерийских и пулемётных сооружений бетонных и земляных артиллерийских и пулемётных сооружений.

мении.

По предварительным данным, за 5 дней наступательных боёв с 10 по 14 июня войска фронта захватили следующие трофен: орудий разных калибров 235, миномётов—180, пулемётов—400, кроме того, уничтожено орудий разного калибра более 200 и пулемётов более 450. Противник понёс огромные потери в живой силе.

На других участках фронта—без перемен. За 14 пюня на всех фронтах в воздушных боях и отнём зенитной аргиллерии сбито 12 самолётов противника.

#### Бомбардировка нашей авиацией аэродромов противника

В ночь на 15 июня наша авиация дальнего действия продолжала наносить массированные удары по аэродромам прогивника. Бомбардировке подверглись аэродромы немцев в районах Белостока. Барановичи, Луничец. В результате бом-бардировки возникли большие пожары, сопровождавшиеся взрывами. Горели немецкие самолёты и склады с горючим. Три наших самолёта не вернулись на свои базы.

#### Оперативная сведка за 16 июня

В течение 16 июня на КАРЕЛЬСКОМ перешейке наши В течение 16 июня на карельском перешейке нашы войска, продолжая развивать наступление, с боями занили более 100 населённых пунктов, в том числе Юккола, ио-Рола, мастерярви, пинспаль, путрола, леислидя, усикиркко, харью, лоунатйоки, хетселя, лийкола, вольшие и малые киркиамяки, большое кайдолово, алиска, корле, хатаккала, поентаус, саройнен, типпари, и железнодорожные станции каннельярви, лоунатйоки, мастерярви, япиля.

На других участках фронта—без перемен. За 15 июня на всех фронтах в воздушных боях и огнём зенитной артиллерии сбито 18 самолётов противника.

## На святое дело нашей победы

С исключительным подъёмом Медицинские работники Поведведского сельсовета сбор средств ведского сельсовета соор средств на строительство боевого воору-жения для Красной Армии. Колхозники артели «Серп и молот» передали на оборону 9.030 рублей наличными день-гами и облигациями Государ-ственных займов. 13.950 рублей виссли колхозники артели «Дружба», 11.985 рублей — колхозники артели «Коммунар». ЩУКИ

продолжается в колховах По- ской больницы передали на строительство самолётов на 3.250 рублей облигаций Государственных займов. По далеко неполным данным по колхозам Поведского сельсовета уже собрано свыше 30 тысяч наличными деньгами и облигациями

HIVRUH

Следуя призыву Ферапонта Головатого колхозники и колхозницы Мануйловского сельсовета передали на строительство самолётов 66 тысяч рублей наличными и облигациями Государственных займов.